

鹰城万人相亲·背

关于七夕的快乐与烦恼

口记者 李科学

七夕,这个牛郎织女鹊桥相会的日子已 被众多年轻人奉为中国情人节。记者在采访 中了解到,和许多节日一样,这一天也是有人 欢喜有人愁。情侣们通常花前月下浪漫约 会;相爱的人选择在这一天结婚……对于单 身人士而言,这一天却让他们烦恼多多。

最幸福:我们结婚了

对于很多幸福的小情侣来说,七夕这天 当然要一起过。对于28岁的市民晓露来说, 这一天意义非凡:前年七夕当天,她与男友在 新华区民政局婚姻登记处领取了结婚证。

晓露调侃说,自己和丈夫之前"就像牛郎 织女"。两人是武汉大学同学,毕业后,晓露 回平顶山,男友在郑州找到了一份待遇不错 的工作。此后,两人一直维持着异地恋的状 态。有时工作忙起来一个月才能见上一面, 但两人每天都通电话或者视频,虽然也有误 会和争执,但终究走到了最后。"因为平时不 在一起,所以我们每次见面都特别珍惜,反而 比一直在一起更好。"

两年前,结婚提上日程。考虑到要对妻 儿负起责任,男友决定回平工作。所以,领证 的当天,两人"觉得特别幸福"。今年年底,他 们的宝宝即将出生,这更让全家人欣喜无比。

虽然也有人说牛郎织女一年才见一次 面,可晓露更在乎的是背后的寓意——牛郎 织女坚贞不渝的爱情。"不管将来的日子有多 少困难和挫折,只要我们在一起,就什么都不 怕。'

最无奈:被逼去相亲

"老妈挺时尚的,爱逛淘宝,爱玩微信。 最近,网上有不少商家打着七夕名义做宣传 促销的,结果提醒了她,早早就开始对我唠叨 了。"几天来,26岁的小李不胜烦恼。

在妈妈眼中,小李已经一只脚迈进"剩 女"行列了。"看看你,再过几年就奔三了,年



轻才是最大的资本, 再拖,好点儿的男生都被 小姑娘们抢走了!"

为了让妈妈转移注意力,小李"贴心地" 要求陪妈妈去逛街,可婚纱店、首饰店的促销 活动又勾起了妈妈的烦恼,逛着逛着,忍不住 又开始絮叨:"再不赶紧找个对象,今年春节 就别在家过了!"

看着女儿无奈的样子,妈妈又话锋一转: "前几天碰到你王阿姨,说有个小伙子挺不错 的,本科毕业,一表人才,妈就替你答应了,这 两天去见见;还有赵阿姨,说是有个在国企工 作的小伙子,家境不错,比你大两岁……"

原来之前的铺垫都在这儿等着呢。看着 妈妈期待的样子,小李只好答应下来。看女 儿并不起劲儿,妈妈又笑着使出了"怀柔"政 策:"听妈的,多见见,没坏处!这街上都是情 侣,你就不着急?在这氛围里相亲,说不定就 有感觉了。

最烦恼:朋友秀恩爱

"有了你,我一定给QQ和微信上的所有

友了';我会在情人节订一大束 最漂亮的鲜花送到你的单位, 让别的女人羡慕嫉妒恨;我会

在你的小区楼下弹着吉他为你唱歌直到天 亮;你的话就是圣旨,要啥买啥,指哪打哪,绝 不说'不'……"8月17日,25岁的小亮发在朋 友圈的这段话让朋友们特别是姑娘们纷纷点

"然而首先,你得有个女朋友。"小亮笑 着说,自己至今还是单身呢。写这段话,就 是让朋友们以及朋友们的女朋友看的。

作为一枚"单身狗",每到春节、情人节、 圣诞节……小亮的日子都不好过:总有一大 拨人在朋友圈高调秀恩爱。烦恼之余,小亮 灵机一动:虽然上街拆散情侣的事儿咱干不 出来,小范围搞个恶作剧总行吧? 就用这招 了,挑起事端,引起内讧!看你们再在我面

还别说,这招真灵。已经有好友向小亮 诉苦,快把那段话删了吧,女朋友拎着耳朵 叫我如法炮制,以后的日子可惨了! 送花什 么的咬咬牙还行,吉他也能速成一把,可这 天生的公鸭嗓子,唱不好,就会被生生冠以

玩笑归玩笑,恶搞过后,小亮还是真心 希望自己发在朋友圈的这段话能在不久的 将来变成现实:"希望哪个妹子看到了能被 我感动,我真的会按说的那样好好对她。明 年的七夕,我希望不再是一个人过。"

最浪漫:在一起就好

小情侣们的节日,鲜花、晚餐和礼品已 成固定模式。送什么礼物? 抑或外出旅 游?众多恋人为此绞尽脑汁,想别出心裁, 却往往也难有创意。不过,今年26岁的圆 圆觉得,只要能和心爱的人在一起,这些形 式都不重要。

圆圆与丈夫今年年初结婚,这是两人婚 后第一个七夕。小夫妻婚后还和以前一样, 到父母家里蹭饭。平时不擅厨艺的圆圆决 定这次给丈夫一个惊喜,亲手做一桌饭菜。

眼看朋友们绞尽脑汁在想送什么礼物, 圆圆倒也乐得轻松。"节日街上人满为患,虽 然确实挺有气氛的,但好像缺了点儿什么。' 她觉得,静静地宅在家里,看看夜景,品杯香 茗,聊聊天,回味一下从相识到结婚的种种 甜蜜也很不错,"两个人只要在一起就好。"

温馨提醒:相亲时的自我保护

1.相亲前先看对方的编号贴, 编号贴是有效的相亲凭证。

2.见面的时候选择人多的地 方。不要跟刚认识的人待到太晚, 约会前尽可能将约会对象、时间、

地点及预定返家时间告知家人或 朋友,第一次约会时最好对约会对 象的基本资料、品德性格有所了

3.见对方的朋友、家人。确定

关系后,如果对方没有隐瞒的事 情,自然会随着感情的发展带你去 见身边的人,同时也可以观察其身 边朋友的态度及反应,看看有没有

4.在日常交往中,凡是涉及钱 财的,一定要小心再小心,在没确 定婚姻关系之前,最好不要有钱财 纠纷,以免日后说不清。

(李爱仙)



